



నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు

• అదనపు కలెక్టర్ మాయాంక్ మిట్టల్

మక్తల్, అక్టోబర్ 20: ఎన్నికల నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే ఎంతటివారైనా చట్టబద్ధమైన చర్యలు తప్పని అదనపు కలెక్టర్ మాయాంక్ మిట్టల్ శుక్రవారం ప్రకటనలో హెచ్చరించారు. ఈనెల 9న ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైనప్పటి నుంచి మక్తల్ నియోజకవర్గంలో కోడ్ అమలులో ఉన్నందున ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించరాదన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఆరు ఫ్లయింగ్ స్టాండ్ బ్యూ దాలు, ఆరు ఎస్ఎస్టీ బ్యూదాలు వాహనాల తనిఖీ నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. తనఖీల్లో ఇప్పటి వరకు రూ.20.54లక్షలు పట్టుబడ్డాయన్నారు. పట్టుబడ్డ డబ్బును సీజ్ చేసి ఆదాయపు పన్ను శాఖలో డిపాజిట్ చేసినట్లు తెలిపారు. డబ్బుతో పాటు 165 లీటర్ల మద్యం సీజ్ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు రాజకీయ పార్టీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు సహకరించాలని కోరారు.

చెక్పోస్ట్ వద్ద ముమ్మర తనిఖీలు

• మద్యం బాటిళ్ల స్వాధీనం

కృష్ణ, అక్టోబర్ 20 : మండలంలోని గుడిబల్లూర్ సమీపంలోని తెలంగాణ-కర్ణాటక సరిహద్దు బార్లర్ చెక్పోస్ట్ వద్ద పోలీస్, ఎక్సైజ్ శాఖ అధ్యక్షులతో తనిఖీలు కొనసాగుతున్నాయి. శుక్రవారం ఎన్ని విజయభాస్కర్ అధ్యక్షులతో వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కర్ణాటక నుంచి కారులో అక్రమంగా తరలిస్తున్న మద్యం బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎక్సైజ్ సీజ్ రాజ్యలక్ష్మి తెలిపారు. అదేవిధంగా కృష్ణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో స్టాప్డ్ సర్వే లైన్స్ లో (ఎస్ఎస్టీ) ఎక్సైజ్ అధికారులతో కలిసి ప్రత్యేక తనిఖీలు నిర్వహించినట్లు ఎన్ని విజయభాస్కర్ తెలిపారు. తనిఖీల్లో ఎక్సైజ్ ఎన్ని, పోలీస్ సిబ్బంది త్రీనివాసరెడ్డి, రాజ్, వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రూ.99వేల నగదు సీజ్

అమరచింత, అక్టోబర్ 20: మండలంలోని నాగలకడూర్ చెక్ పోస్టు వద్ద శుక్రవారం వాహనాల తనిఖీలో రూ.99 వేల నగదు పట్టుపడినట్లు ఎన్ని జగన్మోహన్రెడ్డి తెలిపారు. నర్స మండల కేంద్రానికి చెందిన నర్సంహరెడ్డి యూనియన్ బ్యాంక్ నుంచి రూ.99 వేల నగదు విత్డ్రా చేసి తీసుకు వెళ్తున్నట్లు తెలిపినా సరైన ఆధారాలు చూపకపోవడంతో సీజ్ చేసి నారాయణపేట గ్రీవెన్స్ కు అప్పగించినట్లు ఎన్ని తెలిపారు.

ఓటరు స్లిప్పల పంపిణీ

ఊట్కూర్, అక్టోబర్ 20: మండలంలో బీబిల్స్ శుక్రవారం ఓటరు స్లిప్పలు పంపిణీ చేసినట్లు తాసీల్దార్ శివశ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ పరిధిలో ఓటర్లకు బీబిల్స్ ఇంటింటికీ తిరిగి ఓటరు స్లిప్పలు అందజేస్తున్నారన్నారు. ఆలాగే పోలింగ్ బూత్ల వద్ద ఓటర్లకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని పనులు కల్పిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో డి.బీ షమీం సుల్తాన్, ఆర్ఐలు రామవేం ద్రారెడ్డి, వెంకటేశ్, సిబ్బంది భీంరావు, రాజప్ప, బీబిల్స్ పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురు మృతి

మక్తల్టౌన్, అక్టోబర్ 20 : అతివేగం ముగ్గురు ప్రాణాలను బలిగొన్న ఘటన మక్తల్ మండలం నర్సరెడ్డిపల్లి గ్రామ సమీపంలో శుక్రవారం చోటు చేసుకున్నది. ఎన్ని పర్యటన కథనం మేరకు.. కర్ణాటక రాష్ట్రం చిక్మంగూర్ ప్రాంతానికి చెందిన విజయనాయక్.. హైదరాబాద్లోని మహేశ్వరం వద్ద ఉన్న కందుకూర్ పోలీస్టాండు నుంచి కోళ్లను డి.సీ.ఎ.లో తరలిస్తున్నారు. చిక్చంగూర్కు వెళ్తున్న క్రమంలో శుక్రవారం తెల్లవారుజామున నర్సరెడ్డిపల్లి సమీపంలోని ఎస్.హెచ్-167పై అతివేగంతో వెళ్తున్న గుర్తు తెలియని వాహనాన్ని డి.కోట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో డ్రైవర్ విజయనాయక్, కోళ్లను లోడ్ చేసేందుకు వచ్చిన జగదీశ్, షఫీఉల్లా అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు వదిలారు. మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మక్తల్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు ఎన్ని పర్యటన తెలిపారు.

మాత్రలు వికటించి గర్భిణి మృతి

అత్తకూరు, అక్టోబర్ 20: గర్భప్రాపం మాత్రలు వికటించి గర్భిణి మృతిచెందిన ఘటన అత్తకూరు పట్టణం హనుమాన్ గేట్ చోటుచేసుకున్నది. పోలీసుల కథనం మేరకు కాలనీకి చెందిన వడ్ల భరత్ శివకావ్యను ఆరెండ్ల కిందట ప్రేమవివాహం చేసుకున్నాడు. వీరికి కుమారుడు అన్విద్ (4) ఉన్నాడు. కొన్ని నెలల కిందట శివకావ్య మళ్ళీ గర్భిణిగా ఉండడంతో ఇష్టంలేని భర్త భరత్ గర్భప్రాపం మాత్రలు వేయించాడు. దీంతో శివకావ్య ఇన్ఫెక్షన్ కు గురై నెల రోజులుగా కర్నూల్, హైదరాబాద్ గాంధీ, నిమ్మ దవాఖానల్లో చికిత్స పొందుతూ గురువారం రాత్రి మృతి చెందింది. శివకావ్య తండ్రి కిషన్ సీ ఫిర్యాదు మేరకు భరత్ కుటుంబ సభ్యులపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ని సరేందర్ తెలిపారు.

చిత్తూ చిత్తూల బొమ్మ..

- ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు
- తీరాక్కపూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి, గౌరీదేవికి ప్రత్యేక పూజలు
- అటాపాటలతో అలరించిన మహిళలు, చిన్నారులు

మక్తల్టౌన్, అక్టోబర్ 20: పట్టణంలో బతుకమ్మ సంబురాలను శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా కాలనీల్లో మహిళలు తీరాక్క పూలతో బతుకమ్మలను చేసి భక్తితో గౌరవులను పూజించారు. అనంతరం చిన్నా పెద్దాతేడా లేకుండా బతుకమ్మ పాటలతో కోలాటాలు వేస్తూ ఆడిపాడి అలరించారు. పట్టణంలోని వినాయక్ నగర్లో భవసార క్షత్రియ మహిళా సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో మహిళలు దాండియాతో అలరించారు. కార్యక్రమంలో భవసార క్షత్రియ సంఘం మహిళా కమిటీ సభ్యులు నీంకర్

మాధురి, గాయత్రి, సంద్య, అనిత, ప్రియాంక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఊట్కూర్లో...

ఊట్కూర్, అక్టోబర్ 20 : మండలకేంద్రంలోని గాంధీనగర్, కార్గిల్ చౌరస్తా, లాల్బహదూర్ నగర్లో శుక్రవారం మహిళలు బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నా పెద్దా తేడా లేకుండా మహిళలు, విద్యార్థులు తీరాక్కపూలతో బతుకమ్మలను చేసి పూజించి. అటాపాటలతో అలరించారు. అనంతరం మహిళలు బతుకమ్మలతో ఊరే గింపుగా స్థానిక



ఊట్కూర్లో బతుకమ్మలతో వస్తున్న చిన్నారులు



మక్తల్లో బతుకమ్మతో మహిళలు

పెద్ద చెరువు వద్దకు చేరుకొని బతుకమ్మలను నీళ్లలో వదిలారు. వేడుకల్లో సర్పంచ్ సూర్యప్రకాశ్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అన్ని పండుగలను ఘనంగా నిర్వహిస్తోందన్నారు. అనంతరం అన్న



కృష్ణలో..

దాసం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ కోరం పద్మ, వార్డు సభ్యులు నర్సంహరాజ్ గౌడ్, హేమలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కృష్ణలో...

కృష్ణ, అక్టోబర్ 20 : మండలంలోని మూడుమాల గ్రామంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో శుక్రవారం బతుకమ్మ సంబురాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ టీచర్లు తీరాక్క పూలతో బతుకమ్మను అమర్చి పసుపు, కుంకుమలతో గౌరవులను చేసి పూజించారు. అనంతరం కోలాటాలు వేస్తూ బతుకమ్మ పాటలతో ఆడిపాడారు. అనంతరం సమీప చెరువులో బతుకమ్మలను వదిలారు. కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్లు సునీత, కవిత, వెంకటేశ్వరి, దౌలత్ బీ, చిన్నారులు, యువతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తి శ్రద్ధలతో చౌడేశ్వరీమాత విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన

ఊట్కూర్, అక్టోబర్ 20: మండల కేంద్రంలోని చౌడేశ్వరీ మాత ఆలయంలో శుక్రవారం గణపతి, చౌడేశ్వరీదేవి విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. దేవాంగ కుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో వేద పండితులు ముందుగా విగ్రహ మూర్తులకు ప్రాణ ప్రతిష్ఠ చేసి వాస్తుదోష పూజ, హోమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ఆలంపల్లి మఠం పూజారి చెన్నబా



విగ్రహ ప్రతిష్ఠ పూజలు చేస్తున్న వేదపండితులు

సవనూమి, శివశ్రీ సాంబశివ చార్య హాజరై భక్తులకు ఉపదేశం చేశారు. అనంతరం నిర్వాహకులు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సూర్యప్రకాశ్ రెడ్డి, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ బాల

రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ భాస్కర్, దేవాంగకుల సంఘం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు హనుమంతు, తోటప్ప, మో నప్ప, విశోభ, రాములు, లీలావతి, శశికళ, యశోద, నిర్మల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంగమ్మ తల్లికి పూజలు

ఊట్కూర్, అక్టోబర్ 20: మండలంలోని మల్లేపల్లి శివారులోని సంగంబండ రిజర్వాయర్ వద్ద గంగమ్మత్రులు శుక్రవారం గంగమ్మ తల్లికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మత్స్యసహకార సంఘం సభ్యులు నర్సంహాలు, బాలప్ప, అంజి, కిష్టయ్య, రాజు, మల్లేశ్, బాలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గంగాదేవికి పూజలు చేస్తున్న మత్స్యకారులు

కొనసాగుతున్న నవరాత్రోత్సవాలు

సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లోని మండపాల్లో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మండల కేంద్రంలోని కాళి కామాత ఆలయంలో నెలకొల్పిన దుర్గామాతను రూ.6, 08, 116 తో ధనలక్ష్మి దేవీగా అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. జగన్మోహన్ నెలకొల్పిన అమ్మవారికి మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగమ్మ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో మండపాల నిర్వహకులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సరస్వతీదేవీగా...

మక్తల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 20: కన్యకాపరమేశ్వరీ దేవాలయంలో వాసవీమాత సరస్వతీదేవీగా భక్తులకు దర్శామిచ్చారు. సాయంత్రం అమ్మవారికి వైభవంగా తెప్పోత్సవం

నిర్వహించారు. తెప్పోత్సవం తిలకించేందుకు పట్టణ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు.

నర్సమండలంలో...

నర్స, అక్టోబర్ 20: మండలంలోని లంకాల, నర్స, సీపూర్, కల్వాల, జంగంరెడ్డిపల్లి, బెక్కర్పల్లి గ్రామాల్లో నెలకొల్పిన దుర్గామాత శుక్రవారం 6వరోజు సరస్వతి దేవీగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సీపూర్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మహేశ్వరరెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. రాత్రి వేళ మండపాల వద్ద భజనలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.

అమరచింతలో ధనలక్ష్మిదేవి అలంకరణలో అమ్మవారు

అమరచింత, అక్టోబర్ 20: మండలంలో దేవీ శరన్నవరాత్రోత్సవాలు భక్తి శ్రద్ధలతో కొనసాగుతున్నాయి. ఈ